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2. számú melléklet
PROJEKTterv 

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ a 

VP6-19.2.1-94-1-17 - Természeti, épített és kulturális értékek - "Vércse kincsei" - megőrzése és bemutatása című pályázathoz

I/ A PROJEKT INDOKOLTSÁGA - 
Maximum 25 pont adható
Kérjük, a Projektterv ezen fejezetében mutassa be a pályázó szervezetet, a projektet, a térségi környezetet, a megvalósítási hely települését, adottságait, azokat az igényeket projektjével kapcsolatban, amelyek a fejlesztést alátámasztják. Kérjük, mutassa be az okokat, amelyek a projekt megvalósítását alátámasztják. Csatoljon igazolásokat, nyilatkozatokat, amelyeket a felhívás 3.4.1. pont és jelen útmutató tartalmaz. 
I/1. A támogatást igénylő szervezet bemutatása - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a pályázat benyújtó szervezetet. Együttműködés esetén a partner tagokat is. Mutassa be azt a tevékenységét, amely a projekthez kapcsolódik. Amennyiben a 2007-2013. évi ciklusban kapott támogatást releváns tevékenységéhez, projektjéhez, csatolja a nyilatkozatot, határozatot.
I/2. A Pályázati Felhívás 3.1.1.2. Önállóan támogatható tevékenységek alfejezetben felsorolt önállóan támogatható tevékenységek közül melyeket tervezi megvalósítani? - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére! 

Válaszában írja le a választott tevékenységeket. Amennyiben a 2007-2013. évi ciklusban kapott a fejlesztéshez kapcsolódó releváns támogatást, mutassa be annak hasznosulását.

I/3. Kérjük, mutassa be, hogy mi indokolja a fejlesztés szükségességét! - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be milyen igények, szükségletek merültek fel, amelyek alapján fontosnak tartja a fejlesztés megvalósítását! Válaszában térjen ki, milyen hatással lesz a turizmusra, a térség arculatára, megítélésére. Milyen változások mennek végbe a projekt megvalósítása után? 
I/4. A projekt ismeretszerzésre gyakorolt hatása-  A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!
Az 1. tevékenység esetén 

Kérjük, mutassa be az elkészítendő kiadvány, könyv, vázlatát, kisfilm forgatókönyvét. Illetve amennyiben archívumot állít össze, ismertesse annak előzményeit, szükségességét. Válaszában térjen ki, hogyan járul hozzá a projekt az ismeretszerzés bővítéséhez.
A 2. és 3. tevékenység esetén

Sorolja fel a megvalósítási hely településének turisztikai attrakcióit! Válaszában nevezze meg a megvalósítási hely 20 kilométeres körzetének látnivalóit, vonzerőit, az érintett termékutakat, turisztikai útvonalakat. Válaszában térjen ki, hogyan járul hozzá a projekt az ismeretszerzés bővítéséhez.

Csatolja az illetékes TDM szervezet, vagy Erdészet igazolását.
I/5. Bemutathatóság, látogathatóság- A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be részletesen, hogyan fogja a projekt a térség bemutathatóságát szolgálni. Hogyan fogja biztosítani a fejlesztés után a látogathatóságot, a projekt tárgyának elérését? Az 1) tevékenység esetén a projekt tárgyára vonatkozó releváns választ adjon!
II/ A PROJEKT FENNTARTHATÓSÁGA - Maximum 10 pont adható
Kérjük, a Projektterv ezen fejezetében mutassa be, hogy milyen eredményeket tud elérni a fejlesztéssel, mitől lesz fenntartható, milyen hatással lesz a környezetre, milyen természetbarát anyagokat, technológiát fog alkalmazni. Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá! Csatoljon igazolásokat, nyilatkozatokat, amelyeket a felhívás 3.4.1. pont és jelen útmutató tartalmaz. 

II/1. Fejlesztés ütemezése, a fenntartási időszak feladatainak ismertetése - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be, milyen ütemben kívánja véghezvinni a fejlesztést/beruházást! Amennyiben releváns, kérjük, sorolja fel azokat a teendőket, amik a fenntartási időszakban felmerülnek.
II/2. Az alkalmazott technológia bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére! 

Sorolja fel azokat az anyagokat, technológiai elemeket, amelyeket a projekt kivitelezésekor alkalmazni fog. Mutassa be, milyen környezetbarát anyagokkal, technológiával végzi a fejlesztés megvalósítása után a működtetést?

II/3. Elérni kívánt célok, konkrét eredmények a projekt megvalósulása után - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a kitűzött célokat, a megvalósítás módszerét, a megvalósítás utáni konkrét eredményeket, pozitív hatásokat. Jellemezze a projekt megvalósításával kapcsolatos külső környezeti lehetőségeket, kockázatokat, azokat az előrenéző intézkedéseit, amelyekkel a lehetőségeket ki tudja használni, illetve a kockázatokat ki tudja védeni.

II/4. Partnerek, célcsoportok bemutatása - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!

Nevezze meg legfontosabb együttműködő partnereit. Mutassa be, milyen szerepe lesz ezeknek a partnereknek a projekt megvalósításában, üzemeltetésben. Csatolja a megkötött együttműködési megállapodásokat! 

Mutassa be, hogy kiknek, hogyan biztosítja a projekt eredményét. Kik lesznek a haszonélvezői a projektnek, hogyan veszi figyelembe az igényeiket? 

III/ KÖLTSÉGHATÉKONYSÁG - Maximum 5 pont adható
III/1. Mutassa be hogyan érvényesül a fejlesztés megvalósítása során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtása során alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket. Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! 
III/2. Mutassa be hogyan érvényesül a fejlesztés fenntartása során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtása után a fenntartási időszakban alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket. Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! Mutassa be, milyen lépéseket tesz a kiadványok/könyvek/ filmek eljuttatása érdekében a célcsoporthoz.
IV/ INNOVATIVITÁS - Maximum 10 pont adható - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Kérjük, mutassa be, hogy milyen újdonságokat alkalmaz, vezet be a fejlesztés megvalósítása során (pl. technológia, költségcsökkentés, környezetkímélő eljárások, projekt népszerűsítése). Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá! 
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