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1. számú melléklet
PROJEKTterv 

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ a 

VP6-19.2.1-94-3-17 –  Helyi termelők, kézművesek, mikrovállalkozások támogatása, „VÉRCSE” helyi termékek, szolgáltatások kialakítása, fejlesztése című pályázathoz

I/ A PROJEKT INDOKOLTSÁGA

Kérjük az Üzleti Terv ezen fejezetében mutassa be jelenlegi tevékenységét, főbb tulajdonságait, a vállalkozói környezetet, a megvalósítási hely települését, adottságait, a lakossági igényeket projektjével kapcsolatban! Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá! Amennyiben végzett igényfelmérést, azt csatolja a pályázathoz.
I/1. Tevékenység bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Az 1. tevékenység esetén
Kérjük, ismertesse, hogy jelenleg milyen tevékenysége(ke)t végez, és ez(eke)t mióta folytatja? 

Mutassa be, hogy induló, vagy már működő tevékenységről van-e szó. Kézműves, vagy mikrovállalkozás jellegű lesz-e a projekt. Írja le, milyen termékeket állít elő, vagy fog előállítani a fejlesztés megvalósulása esetén. Amennyiben kézműves, fejtse ki, hogy milyen hagyományai vannak az Ön által tervezett fejlesztésnek. Mikrovállalkozás fejlesztés esetén írja le a piaci igényeket terméke/ szolgáltatása iránt.

A 2. tevékenység esetén

Kérjük, ismertesse, hogy jelenleg milyen tevékenysége(ke)t végez, és ez(eke)t mióta folytatja? 

Mutassa be, hogy induló, vagy már működő tevékenységről van-e szó. Jelenleg is rendelkezésre áll-e termelőeszköz a támogatást igénylőnél, vagy azoknál, akikkel a projektet együttműködésben tervezi megvalósítani, pl.: 

- Gazdálkodáshoz szükséges ingatlan  

- Gépek, eszközök, berendezések 

- Immateriális javak (pl.: szellemi tulajdon jogok, stb.) 

- Természeti adottságok (pl.: öntözővíz-hozzáférés) 

- Humán erőforrás háttér (foglalkoztatottak, segítő családtagok száma, képzettsége) 

- Egyéb termeléssel kapcsolatos adottságok, javak 

Mutassa be, hogy jelenleg milyen a mezőgazdasági termelés, feldolgozás, értékesítés szintje.

I/2. Adottságok bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a tevékenység környezetét. Jellemezze a projekt és a vállalkozás erősségeit, gyengeségeit. Térjen ki a működés földrajzi elhelyezkedésének, a település adottságainak bemutatására, amelyek érdekesek a projekt szempontjából. (térségben elhelyezkedés, útvonal kapcsolatok, nagyobb települések a közelben, szomszédos települések, a megvalósítási hely településének bemutatása, felvevőpiaci körzet nagysága) 

I/3. Eddigi tevékenység illeszkedése a tervezett fejlesztéshez, HFS-hez - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be részletesen, hogyan illeszkedik a tervezett fejlesztés a jelenlegi tevékenységéhez és a pályázati felhívás 1.1. pontjához. Mi indokolja a fejlesztés megvalósítását. Milyen eredményeket vár a fejlesztéstől?

I/4. Jelenlegi partnerek bemutatása - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!

Nevezze meg a jelenlegi legfontosabb partnereit, és röviden mutassa be őket, és hogy milyen szerepük lesz a projekt megvalósításában. Mely termékeit/szolgáltatásait értékesíti leendő partnereinek! 

Kik azok, akikkel közös fejlesztést hajt végre (együttműködési megállapodás alapján) Kérjük, csatolja a megkötött megállapodásokat. 

II/ A PROJEKT FENNTARTHATÓSÁGA

Kérjük, az Üzleti Terv ezen fejezetében mutassa be, hogy milyen eredményeket tud elérni a fejlesztéssel, mitől lesz fenntartható gazdaságilag, milyen hatással lesz a környezetre (milyen természetbarát anyagokat, technológiát fog alkalmazni). Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá!
II/1. Fejlesztés bemutatása - A válaszadásra 2000 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be, mi a fejlesztés tárgya, a fejlesztés által mi valósul meg, indokolja szükségességét. - Szöveges indoklásához fejlesztési célonként 200 karakter áll a rendelkezésére! 

Kiválasztható fejlesztési célok: 

- infrastrukturális beruházás (kerítés, kútfúrás, öntözőrendszer kiépítés, külterületen áramfejlesztés alternatív energiára alapozva gépek üzemeltetéséhez, világítás és biztonságtechnika kiépítése céljából)

- építési beruházás (műhely, üzlet, gazdasági épület, feldolgozáshoz vagy raktározáshoz szükséges épület, stb.): 

- Gép- és eszközbeszerzés (a támogatható eszközök, gépek közül választhat): 

- Anyag- és vízfelhasználás hatékonyságának növelését célzó fejlesztés: 

- Termelési és értékesítési folyamat fejlesztése: 

- Kertészeti fejlesztések (gombaház, üvegház, fóliaház létesítése):  

- Kertészeti ültetvény létrehozása, korszerűsítése 

- A megtermelt, vagy előállított termék minőségének javítása:  

- Marketingfejlesztés (rendezvények, piacozás, szórólap, kiadvány, honlap, stb.): 

- minőségbiztosítás/ védjegy:

II/2. Termékek bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Sorolja fel az Ön által a jövőben előállítani kívánt termék(ek)et! 

Adja meg, hogy a támogatási kérelem benyújtásának évében várhatóan mekkora értékben és mennyiségben értékesíti azokat, illetve a működtetési időszak 3. évében mekkora értékben és mennyiségben kívánja értékesíteni a fejlesztés által előállított termék(ek)et! 

Milyen környezetbarát anyagokkal, technológiával végzi jelenleg és a fejlesztés megvalósítása után tevékenységét? 

II/3. Elérni kívánt célok, konkrét eredmények a projekt megvalósulása után - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a kitűzött célokat, a megvalósítás módszerét, a megvalósítás utáni konkrét eredményeket. Jellemezze a projekt megvalósításával kapcsolatos külső környezeti lehetőségeket, kockázatokat, azokat az előrenéző intézkedéseit, amelyekkel a lehetőségeket ki tudja használni, illetve a kockázatokat ki tudja védeni.

II/4. Fejlesztés pozitív hatásai - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Elképzelései szerint a fejlesztés megvalósítása milyen pozitív hatásokat fog gyakorolni az Ön életére (természetes személy esetén) vagy a vállalkozás/szervezet működésére és közvetlen környezetére, településére. Válaszában térjen ki, hogy milyen vállalást tud tenni a besorolása szempontjából (őstermelővé válik/ vállalkozóvá válik, képzésen veszt részt, stb.) 

Mutassa be a várt pozitív hatásokat (Gondoljon például a következőkre: magasabb minőség elérése, nagyobb árumennyiség előállítása, természeti környezetre gyakorolt pozitív hatások, stb.)! 
II/5. Jövőbeli partnerek, célcsoportok bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Nevezze meg a jövőbeli legfontosabb együttműködő partnereit. Mutassa be, hogy milyen szerepe lesz ezeknek a partnereknek a projekt megvalósításában, üzemeltetésben, értékesítésben, termék/ szolgáltatás vásárlásban. Csatolja a megkötött együttműködési megállapodásokat. 

Mutassa be, hogy termékeit/szolgáltatásait kiknek kínálja, kik lesznek a vevői célcsoportok, hogyan veszi figyelembe az igényeket? 

III/ Költséghatékonyság

III/1. Mutassa be hogyan érvényesül a fejlesztés megvalósítása során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtása során alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket.
Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! 

III/2. Mutassa be hogyan érvényesül a fejlesztés üzemeltetése során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtását követően, az üzemeltetési időszakban alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket. Milyen eszközöket alkalmaz az általános költségek csökkentése érdekében? Milyen módszerekkel tudja az értékesítés hatékonyságát gazdaságosabbá tenni, ezáltal eredményességét fokozni? 
Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! 

IV/ INNOVATIVITÁS

Kérjük, az Üzleti Terv ezen fejezetében mutassa be, hogy milyen újdonságokat alkalmaz, vezet be a fejlesztés megvalósítása és az üzemeltetés során. Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá!
IV/1. Technológia, termék, szolgáltatás – - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be, milyen új termék, szolgáltatás jön létre, milyen módosításokat végez a meglévőkön, milyen új technológiát vezet be, vagy fejleszt.

IV/2. Költségcsökkentés, környezetkímélő eljárások, minőségbiztosítás - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be, milyen módszereket alkalmaz a költségek csökkentésére, milyen környezetkímélő eljárásokat alkalmaz a megvalósításkor, illetve az üzemeltetéskor. Vállal-e minőségbiztosítást, védjegyezést a projekt kapcsán? 
IV/3. A projekt nyitottsága, interaktivitása-  A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be az értékesítési módszereit, marketing területén elképzeléseit. Amennyiben rendezvényekre, piacra fog járni, térjen ki részletesen a helyszínre, annak típusára. Amennyiben üzletet, műhelyt, közösségi kertet nyit, nyilatkozzon, a hét hány napján lehet megtekinteni, és az ottani munkába a látogató részéről bekapcsolódni. 

Képviselő neve:

Aláírás: 



p.h

Dátum: 
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