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A Felhívás 1. sz. melléklete

Fogalomtár
„VÉRCSE kincsei”: a Vértes-Gerecse térségében még fellelhető természeti, történelmi, kulturális értékek, valamint a felelevenítésre szoruló hagyományok, események, gasztronómiai különlegességek, termékek, tájjellegű programok.

A „VÉRCSE kincseinek” bemutatása: a téma iránt érdeklődők, és a turisták részére a „VÉRCSE kincsei”-t bemutató, az ismeretátadást, tájékoztatást szolgáló: 

a) kiadvány: az ismereteket közérthető formában megfogalmazott szöveget és minimum 30% mértékben színes fotókat is tartalmazó, papíron nyomtatásban megjelenő leporelló, leporelló- sorozat borítóban gyűjtve, kisméretű füzet. Sokszorosítása nyomdában történik, a honlapon letölthető Pdf formában jelenik meg. A kiadvány bármely oldalán megjelenő tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek teljesítését a felhívás címének megjelenítésével (az egyéb szükséges logók feltüntetése mellett) teljesítheti a pályázó.

b) könyv: az ismereteket tudományos, de közérthető formában megfogalmazott szöveget és minimum 10% mértékben fotókat is tartalmazó, papíron nyomtatásban megjelenő kemény vagy puha borítójú, minimum 50 oldalas írott mű. Sokszorosítása nyomdában történik, a honlapon letölthető Pdf formában jelenik meg. A belső oldalon megjelenő tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek teljesítését a felhívás címének megjelenítésével (az egyéb szükséges logók feltüntetése mellett) teljesítheti a pályázó.

c) archívum: olyan irattár/adattár, amely a térséget, vagy annak egy részére jellemző érdekességeket, kulturális örökségeket tematikusan gyűjti össze és mutatja be, vagy egy kiemelkedő személynek meglévő, de rendezetlen adatgyűjtését rendszerezi/ katalogizálja és digitalizálja.

d) kisfilm: helyszíni forgatásokon készült, minimum 10% mértékben interjúkat is tartalmazó, narrátor által elmondott, az ismereteket közérthető formában szöveget tartalmazó, digitálisan megjelenő, minimum 20 perces felvétel. Sokszorosítása DVD-én történik, a honlapon letölthető formában jelenik meg. A DVD borítóján megjelenő tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek teljesítését a felhívás címének megjelenítésével (az egyéb szükséges logók feltüntetése mellett) teljesítheti a pályázó.

e) Információs tábla: környezetbe illeszkedő, lábazaton álló, minimum 120x120 cm-es felületen a „VÉRCSE kincsei” értékeit bemutató, térképet és szöveget is tartalmazó, a turistáknak ismeretátadó/eligazító, tájékozódást segítő, egységes térségi bemutatásra alkalmas felület. A több település összefogásában megvalósuló projektben azonos megjelenésű táblarendszert kell alkotniuk, melyeknek illeszkedniük kell a már meglévő tájékoztató táblákhoz.

f) turisták számára út: A település kül,- és belterületén kialakított olyan tematikus út, amely nem minősül járdának, sétánynak, de kialakításával a közúti forgalom kikerülésével alkalmassá válik történelmi/ természeti helyszínek, nevezetességek megközelítése.

g) tanösvény: A tanösvény egy kiépített, információkkal ellátott bemutató útvonal egy adott területen. Jelen felhívás értelmében a település kül,- és belterületén kialakított olyan tematikus sétaút, amely egyes természeti/kulturális látványosságon vezet keresztül, miközben tájékoztató táblákon - akár interaktív elemeket/ QR kódokat is alkalmazóan - ismerteti a látnivalókat. 
Pihenőhely: a turistautak, tanösvények mentén kialakított olyan megállóhely, ahol padokkal, asztalokkal kialakított téren a kulturált étkezés és túrázás közbeni pihenés biztosított. Olyan pihenőhelyek támogatása lehetséges, ahol minimum 4 ülőhely kerül kialakításra asztallal, szemétgyűjtővel. 

Épített örökség: a kulturális örökség részét képező, a mindennapok számára legkézzelfoghatóbb emlékanyaga, amely épületekben, építményekben nyilvánul meg. Nem kötelező a védettség fokát elérnie (helyi/műemléki védelem). 
a) kisebb építmények: tájházak, borospincék, kutak, hidak, kőkeresztek, emlékhelyek és egyéb kulturális értékek.

b) kulturális értékek helyreállítása: pl. templom-orgona, kálvária, stb., ami a település arculatához hozzájárult, a lakosság életében fontos szerepet töltött be, de napjainkra eltűnt, megrongálódott, és ismételt felépítésével a bemutathatóság lehetővé válik.

Termékút: a turisták közlekedését lovon, kerékpáron előre megtervezett, kijelölt útszakaszon vezeti végig térkép segítségével, amely több látnivalót és szolgáltatást is összekapcsol. A borút a térség borvidékein borospincék mentén kialakított, több termék kínálatára alapozott útvonal, amely a települések és szomszédos települések szolgáltatóit termékláncban összekapcsolja. 
Tradicionális eszköz: az a hagyományos, újonnan kereskedelmi forgalomban nem kapható gép, eszköz, tárgy, amely a hagyományos népi kultúra, szellemi és tárgyi örökség ápolásának, bemutatásának céljából korhű formai jellegeket hordozóan és funkcionalitással készült
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