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üzleti terv 
(ÚTMUTATÓ a VP6-19.2.1-94-2-17 - Turisztikai szolgáltatások fejlesztése a natúrparkok ölelésében c. LEADER pályázati felhíváshoz)
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy amennyiben az üzleti tervben egy válasz nem kerül leírásra, és/vagy a pályázó nem tesz nyilatkozatot, és/vagy nem igazolja a vállalást, abban az esetben pontszám nem adható meg.

Az a pályázat, amelyik nem éri el a 100 pontból minimum a 60 pontot, illetve az üzleti tervre minimum a 30 pontot, elutasításra kerül. 
A PROJEKT SZAKMAI BEMUTATÁSA

I/ A PROJEKT INDOKOLTSÁGA

Kérjük, mutassa be jelenlegi tevékenységét, főbb tulajdonságait, a vállalkozói környezetet, a megvalósítási hely települését, adottságait, a lakossági igényeket projektjével kapcsolatban! Kérjük, mutassa be (és melléklettel igazolja), mióta végzi a fejleszteni kívánt tevékenységet. Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá! Csatoljon igazolásokat, nyilatkozatokat, amelyeket a felhívás tartalmaz.

I/1. Tevékenység bemutatása - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!
Kérjük, ismertesse, hogy jelenleg milyen tevékenysége(ke)t végez, és ez(eke)t mióta folytatja? Amennyiben a 2007-2013. évi ciklusban kapott támogatást releváns tevékenységéhez, csatolja a támogatási határozatot. 
Az 1. tevékenység esetén 

Mutassa be, hogy induló, vagy már működő tevékenységről van-e szó, jelenleg milyen szolgáltatást végez, illetve milyen szolgáltatást kíván bevezetni a fejlesztés megvalósulása után. Amennyiben új szolgáltatást vezet be, írja le motivációját. Amennyiben már működő szolgáltatása van, válaszában térjen ki a kihasználtságra, jelenlegi vendégkörére.
A 2. tevékenység esetén

Mutassa be a jelenleg működtetett szálláshelyet, vagy közösségi célú szállás esetén az ingatlant. Jelenleg hány férőhelyre van engedélye, milyen kiegészítő szolgáltatásokat végez, milyen infrastruktúrával rendelkezik? Válaszában térjen ki a kihasználtságra, vendégkörére. Csatolja az elmúlt 3 évben benyújtott statisztikai adatszolgáltatást (igazolás a vendégéjszakákról).

I/2. Adottságok bemutatása - A válaszadásra 1500 karakter áll a rendelkezésére!
Kérjük, mutassa be a tevékenység környezetét. Jellemezze a projekt és a vállalkozás erősségeit, gyengeségeit. Térjen ki a működés földrajzi elhelyezkedésének, a település turisztikai szolgáltatóinak bemutatására. (térségben elhelyezkedés, termék/zarándok útvonal kapcsolatok, szolgáltató körök, stb.) 

I/3. Turisztikai adottságok bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Sorolja fel a megvalósítási hely településének turisztikai attrakcióit! Válaszában nevezze meg a megvalósítási hely 15 kilométeres körzetének látnivalóit, vonzerőit.

I/4. Eddigi tevékenység illeszkedése a tervezett fejlesztéshez, Helyi Fejlesztési Stratégiához (HFS-hez) - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be részletesen, hogyan illeszkedik a tervezett fejlesztés a jelenlegi tevékenységéhez és a pályázati felhívás 1.1. pontjához. Mi indokolja a fejlesztés megvalósítását. Milyen eredményeket vár a fejlesztéstől?

I/5. Együttműködő partnerek bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Nevezze meg a projekt megvalósításába bevonni kívánt partnereit. Röviden mutassa be őket, és hogy milyen szerepük lesz a projekt megvalósításában. Kérjük, csatolja a megkötött megállapodásokat, de legalább egyet, amely kötelező! 

II/ A PROJEKT FENNTARTHATÓSÁGA

Kérjük, az Üzleti Terv ezen fejezetében mutassa be, hogy milyen eredményeket tud elérni a fejlesztéssel, mitől lesz fenntartható gazdaságilag, milyen hatással lesz a környezetre, milyen természetbarát anyagokat, technológiát fog alkalmazni. Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá! 
II/1. Fejlesztés bemutatása és ütemezése - A válaszadásra 2000 karakter áll a rendelkezésére!

Mutassa be, mi a fejlesztés tárgya, a fejlesztés által mi valósul meg? Térjen ki arra, hogy milyen ütemben kívánja véghezvinni a beruházást/beruházásokat! 
II/2. A szolgáltatás(ok) bemutatása - A válaszadásra 2000 karakter áll a rendelkezésére!

Sorolja fel az Ön által létrehozni kívánt jövőbeli szolgáltatásokat! Amennyiben már jelenleg is végzi, mutassa be a fejlesztés kapcsán a változásokat. Válaszában térjen ki a szezonalitásra is. Amennyiben a 2007-2013. évi ciklusban kapott támogatást, mutassa be annak hasznosulását.

Mutassa be, milyen környezetbarát anyagokkal, technológiával végzi jelenleg és a fejlesztés megvalósítása után tevékenységét? 

II/3. Elérni kívánt célok, konkrét eredmények a projekt megvalósulása után - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a kitűzött célokat, a megvalósítás módszerét, a megvalósítás utáni konkrét eredményeket. Jellemezze a projekt megvalósításával kapcsolatos külső környezeti lehetőségeket, kockázatokat, azokat az előrenéző intézkedéseit, amelyekkel a lehetőségeket ki tudja használni, illetve a kockázatokat ki tudja védeni.

II/4. Fejlesztés pozitív hatásai - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!
Elképzelései szerint a fejlesztés megvalósítása milyen pozitív hatásokat fog gyakorolni a vállalkozás működésére és közvetlen környezetére, településére. Válaszában térjen ki, hogy milyen vállalást tud tenni a besorolása szempontjából (vállalkozóvá válik, képzésen veszt részt, új munkahelyet teremt, stb.) 

Mutassa be a várt pozitív hatásokat (Gondoljon például a következőkre: magasabb minőség elérése, sokoldalúbb szolgáltatói kör, természeti környezetre gyakorolt pozitív hatások, stb.)! 

II/5. Jövőbeli partnerek, célcsoportok bemutatása - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Nevezze meg a jövőbeli legfontosabb együttműködő partnereit. Mutassa be, hogy milyen szerepe lesz ezeknek a partnereknek a projekt megvalósításában, üzemeltetésben, értékesítésben, a szolgáltatás igénybevételében. Csatolja a megkötött együttműködési megállapodásokat, de legalább egyet, amely kötelező! 

Mutassa be, hogy szolgáltatásait kiknek kínálja, kik lesznek a vevői célcsoportok, hogyan veszi figyelembe az igényeiket? 1. tevékenység esetében térjen ki válaszában, milyen helyi igények indokolják a fejlesztést.

III/ KÖLTSÉGHATÉKONYSÁG

III/1. Mutassa be, hogyan érvényesül a fejlesztés megvalósítása során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtása során alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket. Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! 
III/2. Mutassa be, hogyan érvényesül a fejlesztés üzemeltetése során a költséghatékonyság! - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be a projekt végrehajtását követően az üzemeltetési időszakban alkalmazni kívánt költséghatékony módszereket. Milyen eszközöket alkalmaz az általános költségek csökkentése érdekében? Milyen módszerekkel tudja az értékesítés hatékonyságát gazdaságosabbá tenni, ezáltal eredményességét fokozni? 

Kérjük, válaszát számadatokkal is támassza alá! Kérjük, ügyeljen arra, hogy az adatok összhangban álljanak támogatási kérelem egyéb dokumentumaival! 

IV/ INNOVATIVITÁS

Kérjük, az Üzleti Terv ezen fejezetében mutassa be, hogy milyen újdonságokat alkalmaz, vezet be a fejlesztés megvalósítása és az üzemeltetés során. Kérjük, válaszait számadatokkal is támassza alá!
IV/1. Technológia, termék, szolgáltatás –  A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be, milyen új szolgáltatás jön létre, milyen módosításokat végez a meglévőkön, milyen új technológiát vezet be, vagy fejleszt. Tervezi-e önképzését, vagy alkalmazottja képzését?

IV/2. Költségcsökkentés, környezetkímélő eljárások, minőségbiztosítás - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be, milyen módszereket alkalmaz a költségek csökkentésére, milyen környezetkímélő eljárásokat alkalmaz a megvalósításkor, illetve az üzemeltetéskor. Vállal-e minőségbiztosítást, védjegyezést a projekt kapcsán? 
IV/3. A projekt nyitottsága, marketing - A válaszadásra 1000 karakter áll a rendelkezésére!

Kérjük, mutassa be értékesítési módszereit, mutassa be az alkalmazni kívánt marketing csatornákat. Tervezi-e nyílt napok szervezését, vagy csak a kötelező 1 projektzáró rendezvényt tartja meg. Ismertesse elképzeléseit. 
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